KETTLER

HKS-SELECTION

,Unix PX”

Montazni navod
Art.—Nr. 07652-500

136,5cm
58cm
164cm max
73kg 150 kg

~30 - 45 Min.

MADE IN GERMANY




DULEZITE POK

Prosim proctéte si pred montdazi a prvnim pouzitim pozorné tento navod. Obdrzite dulezité pokyny ohledné vasi bezpec-
nosti jako i pouziti a udrzby pfistroje. Peclivé uschovejte tento navod za Ucelem ziskavani potiebnych informaci popt.

praci na udrzbé nebo objednani ndhradnich dild.

Pro vasi bezpecnost

/N POZOR! Pristroj mize byt pouzivan pouze v souladu s ur-

¢enim, tzn. pro télesny trénink dospélych osob.

/N POZOR! Kazdé jiné poutziti je neptipustné a mlize byt ne-
bezpecné. Vyrobce nemiize byt ¢inén zodpovédnym za Skody
zpUsobené uzivanim, které neni v souladu s uréenim stroje.

m Trénujete s pfistrojem, ktery byl z technicky bezpec¢nostniho hle-
diska zkonstruovan podle nejnovéjsich poznatk(. Moznym ne-
bezpe¢nym mistdm, kterd by eventualné mohla zpusobit
zranéni, jsme se snazili co moznd nejvice vyhnout nebo je za-
jistit.

® Tréninkovy pfistroj odpovidd normé DIN EN 957-1/-9, tfidé
HB.

m Neodborné opravy a konstrukéni zmény (demontdz ori-
ginalnich dilG, zabudovani nepfipustnych dild, atd.) mohou
ohrozit uzivatele.

B Poskozené konstrukeni dily mohou omezit vasi bezpecnost a zi-
votnost pfistroje. Vyménte proto ihned poskozené nebo opotre-
bované soucdsti pfistroje a odstavte pfistroj az do provedeni
potifebnych oprav z provozu. Pouzivejte v pfipadé potieby
pouze originélni ndhradni dily KETTLER.

m V pripadé pochyb nebo dotazll se prosim obratte na vaseho
distributora.

m Provedte cca kazdé 1 az 2 mésice kontrolu viech casti pfistro-
je, predevsim Sroubl a matek. To plati pfedevsim pro upevnéni
madel a stupatek jako i fiditka a upevnéni predni trubky.

/N POZOR! Upozornéte piitomné osoby (pfedeviim déti) na
moznd nebezpedi béhem cviceni.

m Pfed zahajenim tréninku si nechte svym osobnim |ékafem ob-
jasnit, zda jste pro trénink s timto pfistrojem zdravotné dispo-
novani. Lékarsky nalez by mél byt podkladem pro sestaveni
vaseho tréninkového programu. Chybny nebo nadmérny tré-
nink maze vést k poskozeni zdravi.

m Viechny nepopsané zasahy/manipulace na pfistroji mohou
zpUsobit poskozeni pfristroje nebo ohrozit cvicici osoby. Po-
drobnéjsi zasahy smi byt provadény pouze servisnimi praco-
vniky firmy KETTLER nebo odborniky zaskolenymi firmou KETT-
LER.

m Aby byla dlouhodobé zaruc¢ena konstrukéné dané bezpecnost-
ni Uroven tohoto pfistroje, mél by byt pfistroj pravidelné kon-
trolovéan a udrzovan (jednou ro¢né) specialistou (distributorem).

m Zkontrolujte pred kazdym pouzitim pfistroje vzdy véechna srou-
bova spojeni jako i pfislusna bezpecnostni opatieni na jejich
spravné ulozeni.

A\ POZOR! Zamezte b&hem montéze produktu pfistupu détem
(nebezpeci polknuti malych dild).

m Noste pfi pouzivani piistroje vhodnou obuv (sportovni obuv).

N\ POZOR! Dbejte také bezpodmine¢né pokynl pro sestaveni

K manipulaci

B Zajistéte, aby tréninkovy provoz nezapocal pred fadnym pro-
vedenim a fadnou kontrolou montaze.

m Pouzivéni pfistroje v bezprostfedni blizkosti vlhkych prostor se

z dlivodu tvorby rzi, kterd je s timto spojena, nedoporucuje.
Dbejte na to, aby se na jednotlivé dily pfistroje nedostaly zad-

tréninkového cyklu v tréninkovém navodu.

m Nase produkty podléhaji stadlému, inovacnimu procesu zajisténi
kvality. Vyhrazujeme si pravo technické zmény vzniklé v duds-
ledku tohoto procesu.

m Misto pro ustaveni pfistroje musi byt vybrano tak, aby byly za-
bezpeceny dostatecné bezpecnostni odstupy k prekazkam.

V bezprostiedni blizkosti hlavnich prlichozich oblasti (ulic-
ky, dvere, prichody) je tfreba ustaveni pfistroje zamezit.

m Dodrzujte vieobecné bezpecnostni predpisy a opatfeni vztahu-
jici se na manipulaci s elektrickymi pfistroji

m Vsechny elektrické pfistroje vyzafuji pfi provozu elektromagne-
tické zareni. Dbejte na to, aby pfistroje vydavajici intenzivni
zateni (napf. mobilni telefony) nebyly odkladany do bezpro-
stredni blizkosti kokpitu nebo fidici elektronické jednotky, pro-
toze jinak muze dojit k chybdm ve zobrazovanych udajich
(napt. méreni pulsu).

B Piistroj vyzaduje sitové napéti 230 V, 50 Hz.

Zapojte sitovy kabel do zasuvky s ochrannym kontaktem.

/N POZOR! Nikdy sami neprovadéjte zasahy do vasich sitovych
rozvodd, povéite tim pfip.kvalifikovany odborny persondl.

/N POZOR! PFi viech pracich na opravach, udrzbé a ¢isténi je
bezpodminecné nutné vytdhnout zéstr¢ku ze zasuvky.

m Nepouzivejte pro pfipojeni zadné vicenasobné zasuvky! Pri
pouziti prodluzovaciho kabelu tento musi odpovidat smérnicim
VDE.

B Pii del$im nepouzivani pfistroje vytahnéte zastr¢ku pristroje ze
zasuvky.

B Bezpodminecné dbejte na to, aby pfivodni kabel elektrické ene-
rgie nebyl skiipnuty nebo se nestal pri¢inou zakopnuti.

/N VAROVANI! Systémy sledovani srde¢ni frekvence mohou byt
nepiesné. Nadmérny trénink maze vést k vaznym zdravotnim
poskozenim nebo smrti. Pfi nevolnosti nebo pocitech slabosti
ihned ukoncete trénink.

m Vyrobek neni urcen pro osoby s télesnou hmotnosti vy3si nez
150 kg.

m Béhem tréninku se nesmi nikdo nachézet v oblasti pohybu tré-
nujici osoby.

m Na tomto tréninkovém pfistroji se sméji provadét pouze cviky
popsané v tréninkovém navodu.

m Pfistroj je tfeba ustavit na rovném podkladé odolném proti ote-
sim. Podlozte pfistroj za ucelem tlumeni otfesd vhodnym
tlumicim materidlem (gumovou rohozi, lykovou rohozi nebo
pod.). Pouze pro pfristroje se zavazimi: Zabrarite tvrdym nara-
z(m zavazi.

m Dodrzujte pfi montézi vyrobku udaje o doporucenych utaho-
vacich momentech (M = xx Nm).

né tekutiny (napoje, pot, atd.). Toto muize vést ke korozi.

B Tento tréninkovy pfistroj je koncipovén pro dospélé osoby a ni-
koliv jako hracka pro déti. Méjte na paméti, ze mlze nasled-
kem pfirozené touhy déti si hrat a jejich temperamentu casto
dojit k neocekavanym situacim, které vylucuji zodpovédnost ze



strany vyrobce. Kdyz pfesto pustite déti na pfistroj, je tieba je
fadné poucit o spravném pouzivani pfistroje a je tfeba na né
dohlizet.

B Pouzivejte pro pravidelné ¢isténi, oSetfovani a udrzbu nasi spe-
cidlné pro sportovni pfistroje KETTLER schvélenou ¢istici sadu
(¢. vyr.07921-000), kterou si mUzete opatiit u vaseho dealera.

m Je tfeba dbét na to, aby se nikdy do vnitiku pfistroje nebo do
elektroniky nedostala zadna tekutina. Toto se vztahuje i na téle-
sny pot!

m U tohoto sportovniho pfistroje se jedna o tréninkovy pfistroj pra-

Pokyny k montazi

m Prosim piekontrolujte, jestli jsou v dodévce obsazeny viechny
dily ndlezejici k jejimu rozsahu (viz. kontrolni seznam) a jestli
nedoslo ke skodam vlivem prepravy. Vyskytne-li se dGvod pro
zahdjeni reklamacniho fizeni, obratte se prosim na vaseho dis-
tributora.

B Prohlédnéte si v klidu pfislusné vykresy a smontujte pfistroj pod-
le odpovidajiciho sledu obrazk. V rdmci jednotlivych vyobra-
zeni je postup montdaze predznacen velkymi pismeny.

m Dbejte toho, ze pfi pouzivani nastroji a pfi manualnich pracich
vzdy dochdzi ke zvySenému riziku poranéni. Postupujte proto
pfi montazi pfistroje peclivé a opatrné!

m Dbejte o bezpecné pracovni prostiedi, nenechdvejte napf. lezet
v bezprostifednim okoli nastroje. Uskladnéte napf. obalovy ma-
terial takovym zplsobem, aby nepredstavoval Zzadné nebez-
peci. U folii / plastovych sackl vznikd u déti nebezpedi za-
duseni!

B Montaz pfistroje musi byt provedena peclivé a dospélou oso-

Objednani nahradnich dilt

Pii objednani nahradnich dild prosim udejte Uplné cislo zbozi,
¢islo nahradniho dilu, potiebny pocet kusli a sériové cislo pfi-
stroje (viz Manipulace).

Priklad objednévky: C.zbozi. 07652-500 / &. néhr. dilu.

... Dobfe uschovejte ori-
gindlni baleni pfistroje, aby mohlo byt pfipadné pozdéji
pouzito m.j. jako prepravni balici material. Navraceni zboZi je
mozné provadét pouze po dohodé a v prepravné bezpecném ba-
leni, pokud mozno v originalnim baleni. Dalezity je presny popis
vady/pfesné hlaseni o poruse!

Dalezité: Dily urcené k pfisroubovani se Gctuji a dodavaji zasad-

né bez prislusného materidlu pro pfiSroubovani. Jestlize je potre-
ba dodat odpovidajici materidl pro pfisroubovani, je toto nutné
pfi objednani nahradniho dilu uvést doplnénim , s materidlem
pro pfisroubovani®.

cujici v zavislosti na otackach.

® Eventuadlné se vyskytujici tichy, konstrukci stroje podminény zvuk
pfi dobéhu setrva¢niku nema zadny vliv na funkci pfistroje.
Eventudlné se vyskytujici zvuky pii zpétném pohybu klik pedall
jsou technicky podminéné a taktéz nemaji zadny vliv na funkci.

| Pristroj disponuje magnetickym brzdnym systémem.

B Pro bezvadnou funkci méreni pulzu je potfebné na svorkach ba-
terii napéti minimalné 2,7 voltl (u piistroja bez sitové pripojky).

B Seznamte se pfed prvnim tréninkem na pfistroji se véemi funk-
cemi a moznostmi nastaveni pfistroje.

bou. V pfipadé pochybnosti pozidejte o pomoc jinou tech-
nicky znalou osobu.

B Materidl potiebny k pfisroubovani je u kazdého jednotlivého
montazniho kroku zobrazen v pfislusné obrazové listé.
Pouzivejte materidl pro pfisroubovani presné podle vyobra-
zeni. V3echny potiebné nastroje naleznete v sa¢ku s drobnymi
dily.

m Prosim pfisSroubujte nejprve viechny dily volné a zkontrolujte je-
jich spravné ulozeni. Dotahnéte samojistici matky nejprve ru-
kou az do pocitu odporu a teprve poté je opravdu pevné
dotdhnéte i pfes tento odpor (samosvorna matice) pomoci pfis-
lusného klice. Zkontrolujte vSechna Sroubova spojeni po pfis-
lusném montaznim kroku, zdali jsou pevné dotazena. Pozor:
opétovné uvolnéné bezpecnostni matky jsou nepouzitelné
(zni¢eni samosvorného mechanizmu) a je proto nutné je nah-
radit novymi.

® Z vyrobné technickych dvodd si vyhrazujeme pravo na pred-
montovani konstruk¢nich dild (napf. koncovky trubek).

Pokyn k likvidaci

Vyrobky firmy KETTLER jsou recyklovatelné. Odevzdejte pfistroj
po skonceni doby uzivani k fadné likvidaci (mistni sbérna).

Life Sport s.r.o.
Karlovarska Business Park
Na Hurce 1091/8

161 00 Praha 6 - Ruzyné
www kettler.cz

Tel.: +420 235 007 007
Fax: +420 235 007 090
e-mail: info@kettler.cz



POMUCKA PRO MERENI VELIKOSTI SPOJOVACIHO MATERIALU

Méfici pomucka pro material k pfisSroubovani

Priklad @ @
AN M5x40 M5x40 022 { )
~—/ vs

/

m & 9. 0-
|

|
N | I
|

|
IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170
re o re
SEZNAM DILU V BALENI

Kontrolni seznam (obsah baleni)

oI "
M10x20 ML o0
(|
2x 2x
\[4 M10x80
—  25x8,4
3 I
— M8x16 ax
ox qm} 2 21x10,5
3,9x19
4x VVTVD 4x
4x35
—\ 2 18x11,3
S M10




SEZNAM DILU V BALENI

Kontrolni seznam (obsah baleni)

1x

1X |4

2X

Nepatii do rozsahu dodavky

AN







POZOR!
Z technickych davodi je tfeba nejprve dotahnout Srouby oznacené jako ,D”. Teprve
poté dotdhnéte Srouby oznacené jako ,E”.

Sroubové spojeni pravidelné kontroluijte.

4x®m @ @

M10x20 - M10 - 20x10,5
M = 35-40 Nm




2x | M8x16 - 825x8,4
M = 25-30 Nm

2x |M10-218x11,3 - M10x80
M = 25-30 Nm



PREPRAVA, DRZENI MADEL A DLANOVYCH SENZORU

Pokyny k manipulaci




MANIPULACE

OZNACENI PRODUKTU

Objednani nahradnich dila

Pfi objednani nahradnich dilt prosim udejte tplné cislo zbozi,
¢islo nahradniho dilu, potiebny pocet kusu a sériové cislo pii-
stroje.

o
- T
FREIZEIT MARKE NETTLER

Trainingsgerit nach
DINEN 957-1,9 . )
BlckHx e Zuwecke geeignet Pfiklad typového Stitku - sériové ¢&islo
Serien-Nr.: 1-334 @ - 7607 20001
max Belostung 1 30 kg
Made in Germany
CIE I JE 11




ZAPOJENI SITOVEHO

PRI: 230V 50Hz 50mA
SEC:6/9V 500mA 3VA

o——

Pozor! Provoz je pfipustny pouze s originalnim sitovym zdrojem na 6V/9V. Jinak vznika nebezpeci poskozeni.

U pfistroju se sitovym zdrojem: Pozor! Provoz je piipustny pou-
ze s originalnim sitovym zdrojem obsazenym v dodavce nebo
originalnim nahradnim dilem od firmy KETTLER (viz seznam
nahradnich dilG). Jinak vznika nebezpedi poskozeni.

11



SEZNAM NAHRADNICH DILU: UNIX PX

1 Seltenverkleldungen re/li (5373/5374) kpl. 1 9460021 0

3 Aufnahme Netzstecker (4198) 1 701 28319

5  Abeckung (5377) 1 70129514

7  Gelenkteil (5111) 1 70127839

9  Achsabdeckung (5396/5397) 1 94600215

11 Rohrendkappen (4011/4013) kpl. 94600216

13 Fihrungsbuchse (5391) 1 70129515

15 FuBtritt mit Antirutschmatte rechts 1 94600239

17 Pedalarm rechts kpl. mit Laufwagen und Schubstange 1 94318291

19  Schwungrad kpl. 1 91140379-10

21 Zugfeder fiir Umlenkrolle (4-5279) 1 25635052

23 Magnetbiigel kpl. mit 3 Segmenten 1 94313102

25  Geschwindigkeitsaufnehmer 375 mm mit Schrauben 1 94600223

ﬁArmhebel re. kpl. 1- 94600242
Amhebellikel.
29  Schraubenabdeckung (4871) 2 70130112
31  Rondenabdeckung (5381) rechts mit Deckel (5382) 1 94600244
33 Wellen-Set kpl. 1 94600228
34 PolyVRlementesTPIS
35 Riemenscheibe kpl. mit Welle 1 94600245
37  Laufrad kpl. mit Welle 1 94600246
ﬁ Bodenschoner-Set 1- 91180488
BodenrohrmitFolienpapier
41 Halteblech (4-6649) 2 97200256
Ca Lafollekel
43 Motor 1 67000976

45  Netzteil 9V 1 67000977

47  Stromkabel Motor/1200 mm 12pol 1 67000973

49  Drehpunktverkleidung (4535/36) 2 94318316

51 Teilebeutel kpl. mit Schraubenbeutel o. Abb. 1 94318312




SEZNAM NAHRADNICH DILU: UNIX PX




KETTLER =

KETTLER

KOMPLETNI SORTIMENT:

stolni tenis

jizdni kola détsky svét détsky nabytek
Dodavatel Showroom Servis
LIFEsport s.r.0. LIFEsport s.r.0. Web: www.kettler.cz/servis/
Hlavni 192 Na Hurce 1091/8 Email: servis@kettler.cz
357 47 Krasno nad Teplou 161 01 Praha 6 - Ruzyné Tel: +420 235 007 007

LIFEsport, s.r.o.
ve smyslu zak. €. 22/97 Sb. vydava ujisténi o Prohlaseni o shodé na dodany vyrobek, ktery
je popsan v tomto tréninkovém navodu.

PLUS X AWARD®

Copyright © 2010, LIFEsport, s.r.o.
V8echna prava vyhrazena. Uréeno jen pro osobni pouziti s vyrobkem uvedenym v zahlavi m

montazniho a tréninkového navodu. Obsah dokumentu nesmi byt jakkoliv pozménovan. MOST
Bez predchoziho pisemného souhlasu LIFEsport, s.r.o. je zakazana jakakoliv dalSi publikace, INNOVATIVE
pretisténi, pozménovani materialu nebo Casti materialu zvefejnéného v tomto dokumentu. BRAND
Tento navod bude vyzadovan pfi pfipadné reklamaci nebo zaru¢ni opravé. Uchovejte ho, prosim, 2009

na bezpecném misté spole¢né s dokladem o koupi a zaru¢nim listem.





